

OBČINSKO GASILSKO POVELJSTVO
OBČINE SLOVENSKA BISTRICA



Pragersko

27.06.2013

ZAPISNIK

12. Seje občinskega poveljstva občine Slovenska Bistrica, ki je bila 27.06.2013 ob 19.00 uri v prostorih PGD Zg. Bistrica.

Prisotni:

Opravičeni: Strehar Rudi in Fifer Jože

	Priimek in ime	funkcija	Prisoten
PGD Laporje	Podlesnik Aleš	poveljnik	Da
PGD Pragersko	Turk Franc	poveljnik	Da
PGD Spodnja Polskava	Furek Miran	poveljnik	Da
PGD Slovenska Bistrica	Šilec Aleksander	podpoveljnik	Da
PGD Kebelj	Kovač Uroš	namestnik poveljnika	Da
PGD Šmartno na Pohorju	/	/	Ne
PGD Tinje	Špes Franc	namestnik poveljnika	Da
PGD Videž	Vehovar Boštjan	poveljnik	Da
PGD Zgornja Bistrica	Jelen Srečko	poveljnik	Da
PGD Zgornja Polskava	/	/	Ne
PIGD Impol	Kos Peter	namestnik poveljnika	Da
Namestnik OGP	David Prelog	namestnik OGP	Da
Podpoveljnik OGP	Robert Jeršič	podpoveljnik OGP	Da
Poveljnik GZ SB	Stopar Franci	poveljnik GZ SB	Da
Poveljnik CZ SB	Hojnik Branko	Strok. sodelavec. ZIR SB	Da

Dnevni red:

1. Pozdrav in pregled zapisnika zadnje seje
2. Zavarovanja
3. Priprave na volitve poveljnika OGP
4. Razno

Ad 1

Pozdrav in pregled zapisnika zadnje seje

Pozdrav in pregled zapisnika zadnje seje:

Poveljnik občinskega poveljstva Franc Turk je povzel vsebino zapisnika zadnje seje, ki je bila poveljnikom posredovan po elektronski pošti.

Zapisnik 11. seje OGP, se sprejme.

SKLEP ŠT. 1

Potrdi se zapisnik zadnje seje OGP.

Glasovanje:

Za: 9

Proti: 0

Vzdržan: 0

Ad 2

Zavarovanja :

G. Branko pove, da je ob nastopu funkcije župana leta 2010 g. Dr. Ivan Žagar zahteval revizijo poslovanja občine SB. V sklopu te revizije je neodvisna finančna družba, pregledala stanje zavarovanj, ki jih je imela sklenjenih občina SB. Del zavarovanj se je nanašalo tudi na zavarovanja, ki jih imamo sklenjene mi gasilci. Mnenje te družbe je bilo, da so sklenjena zavarovanja po vsebini in cenovno ustrezna.

G. Branko Hojnik predstavi analizo vseh sklenjenih zavarovanj, ki jih imamo sklenjenih gasilci v okviru občine SB. G. Branko se je pri posameznih agentih pozanimal o točnih vsebinah zavarovanj. Vse odprte nejasnosti je zahteval, da se mu sporočijo tudi v pisni obliki.

Prav tako je predstavil primerjavo sklenjenih zavarovanj med občino SB in Poljčane. Ugotovljeno je, da so zavarovanja dokaj primerljiva. Nekaj postavk imajo gasilci iz Poljčan zavarovanih več kot pa društva v občini SB.

G. Branko pove, da je s pomočjo agencije Viva iz Zg. Polskave analiziral vse zavarovane police in ugotovil posamezne pomanjkljivosti, ki jih moramo v novem koledarskem letu popraviti spremeniti.

Odpre se razprava na kateri sodelujejo tudi ostali prisotni v Želji, da bi določene odkrite pomanjkljivosti v prihodnjem letu popravili. Predstavili so se posamezni primeri, ko so društva želela uveljavljati posamezne odškodnine, pa so jim zavarovalne hiše odškodninski zahtevek iz različnih razlogov zavrnila.

G. Branko predlaga, da bi v prihodnjem letu za sklenitev zavarovanja najeli neko neodvisno agencijo, ki bi nato pripravila vse podrobnosti glede zahtev posameznih društev.

Vsako društvo pripravi kaj vse želi imeti zavarovani in sezname posreduje na CZ, ki bo v nadaljevanju poskrbela za dokončno ureditev tega področja. Sezname morajo društva posredovati na CZ najpozneje do 1.9.2013

SKLEP ŠT. 2

Društva pripravijo sezname kaj vse želijo imeti zavarovani in te sezname najpozneje do 1.9.2013 pošljejo na CZ.

Glasovanje:

Za: 9

Proti: 0

Vzdržan: 0

Ad 3

Priprave na volitve poveljnika OGP.

Poveljnik OGP pove, da je zaradi rednih volitev, ki so bila v letošnjem letu potrebno izvoliti tudi novega poveljnika OGP občine SB.

Za meso poveljnika OGP lahko kandidira trenutni poveljnik posameznega gasilskega društva v občini SB. Na podlagi prispelih kandidatur se bo na naslednji seji potrdilo novega poveljnika OGP. Prijave za poveljnika OGP morajo kandidati poslati na naslov GZ SB najpozneje do 7.7.2013.

Prijava za mesto poveljnika mora vsebovati podatke posameznega kandidata in soglasje poveljnika GZ SB.

Podpoveljnik OGP pripravi obrazec za kandidaturo, ki jih bodo najpozneje do 29.6.2013 prejela društva na svoje naslove, da bodo lahko opravili kandidaturo do predpisanega termina.

Volitve novega poveljnika OGP se opravi na podlagi prispelih vlog na 13. redni seji OGP, ki bo 26.7.2013. Lokacija takratnega sestanka, bo javljena naknadno ob prejemu vabila.

Prispele vloge za OGP bo obravnavala komisija v sestavi Branko Hojnik in Stopar Franc.

Ad 4

Razno:

Poveljnik OGP spomni poveljnika CZ na razdelitev predajo visokih gumijastih škornjev, ki jih je CZ kupila v lanskem letu za potrebe intervencij. G Branko pove, da bo vsako društvo lahko prejelo tri pare teh škornjev in jih lahko pridejo Čim prej dvigniti na sedež CZ.

G. Hojnik prav tako seznanja prisotne, da potekajo razgovori z podjetjem Geofoto za izdelavo Ortofoto kart hiš z hišnimi številkami za posamezna požarna območja, ki bodo v pomoč društvom na intervencijah. Poveljniki naj stopijo v kontakt z ga. Renato Novak, ki ureja izdelavo zaradi uskladitve lokacij saj je želja, da bi bile karte čim bolj točne in uporabne. Strošek izdelave bo pokrit iz sredstev CZ.

Poveljnik OGP seznanja prisotne, da so pred kratkim iz ReCO MB klicali poveljnike društev in jih spraševali ali pri njih izvajajo tehnične intervencije odpiranje stanovanj.

Na podlagi razprave nam je Srečko Jelen pokazal njihovo novo lomilno orodje, ki so ga kupili pri podjetju Mi Star.

Seja zaključena ob 22:15

Zapisal:

Podpoveljnik OGP
Robert Jeršič GČ 1st.

Priloga 1 . seznam prisotnih

Zapisnik potrdil:

Poveljnik OGP

Franc Turk VGČ

l.st.

OBČINSKO GASILSKO POVELJSTVO

OBČINE SLOVENSKA BISTRICA



Pragersko 27.06.2013

SEZNAM PRISOTNOSTI

	Priimek in ime	funkcija	Prisoten
PGD Laporje	ALES PODČESNIK	POVELJNIK	
PGD Pragersko	TURK FRANC	POVELJNIK	Turk
PGD Spodnja Polskava	FURBEK MIRAN	Poveljnik	da
PGD Slovenska Bistrica	SILVO ALEXANDER	PODPOVELJNIK	DA
PGD Kebelj	KOVAČ UROŠ	NAMESTNIK POVELJNIKA	DA Kovač
PGD Šmartno na Pohorju			
PGD Tinje	ŠPEŠ FRANC	NAMESTNIK POV.	
PGD Videž	Borštjan Vehovar	Poveljnik	da
PGD Zgornja Bistrica	JELEN SREČKO	Poveljnik	DA
PGD Zgornja Polskava			
PIGD Impol	KOS PETER	NAMESTNIK	K.P.
Podpoveljnik OGP	JEDŠIČ	PODPOVELJNIK OGP	
Poveljnik CZ	BOJAN KOHNIK	ŠTROK. SODEL. TIC	
Poveljnik GZSB	STOPAR FRANCI	POVELJNIK	
NAMESTNIK POV. OGP	PRELOG DAVID	NAM. POV. OGP	